

关键词：西电之窗,暑期实践

内容概要：

2016年07月16日，西安电子科技大学通信工程学院西电之窗暑期社会实践队在Tic-talk项目工作室中对创始人及CEO徐巍进行了座谈与交流。在本次采访中，西电之窗暑期实践队采访了徐巍的创业历程，创业心得等，对当代大学生创业有了深入体会，本...

正文：

2016年07月16日，西安电子科技大学通信工程学院“西电之窗”暑期社会实践队在Tic-talk项目工作室中对创始人及CEO徐巍进行了座谈与交流。在本次采访中，西电之窗暑期实践队采访了徐巍的创业历程，创业心得等，对当代大学生创业有了深入体会，本次采访为西电学子创新创业提供了有效借鉴。

徐巍，西安电子科技大学机电工程学院14级毕业生，从大一时开始创新创业，先后成立过三家公司，在西电两届创业大赛中都入围决赛并取得优异成绩。最近由其主持的Tic-talk产品项目取得了天使基金千万级投资，并获得新东方等公司的大力支持合作。



首先，我们向徐巍采访了他的创业原因。徐巍指出，我校的优良创业风气及学校对创新创业的大力支持是其创业成功的重要因素。尤其是近些年来在国家“大众创业，万众创新”的号召下，我校更是积极响应国家政策，为在校学生提供了良好的创业环境。我在创业过程中遇到的资金不足，上课时间与重要合作洽谈冲突等问题都是由学校出面为我解决的，如果没有学校对创新创业的大力支持，就没有我的今天，徐巍如是说道。

在谈及如何在学生时代培养创新创业能力时，徐巍特别强调了梦想的重要性以及培养强有力的执行力的必要性。回首过去几年的创业时光，徐巍感到自己对梦想的坚持和强有力的执行力使他受益颇深。徐巍说，在大学期间，看上去每个人都是类似的，但其实每个人又是不同的，区别便在于有没有梦想。有一个好的梦想并为之坚持与奋斗，是大学期间最美妙的事情。同时，强有力的执行力也同样重要，梦想只有立刻行动才能转换成现实，徐巍补充道。

当今的创业团队如此之多，如何在诸多创业团队中脱颖而出并取得成功，徐巍也为我们说明了他的创业团队的优势所在。一是成本优势，一个app从研发到正式投入使用需要大量资金，而徐巍团队推行的产品检验法极高的提高了资金利用率，使用最小的成本检验了创意。二是思维模式优势，徐巍团队注重采用国际化眼光与比较化优势，时刻关注互联网的最新消息，同时注重关注需求变化，从而取得成功。

在趋于饱和的英语市场中，新东方等巨头占据大部分市场份额，选择英语口语app进行开发无疑是困难的。而为什么敢于迎难而上，徐巍也给出了自己的答案。要于饱和的市场中发现闪光点，革新老旧的方式，从生活中发掘创意，以全新思维变革旧有领域。只有如此，才能在激烈的市场竞争中脱颖而出。



最后，对于西电之窗的发展，徐巍对我们的工作给予了充分肯定，并对我们的暑期实践赋予了极大期望，访谈圆满结束。

西电之窗是挂靠在校友总会下的志愿者服务组织，为各位校友返校提供校史讲解及通讯服务，是联系校友的的纽带。本次西电之窗暑期实践活动受到校友总会的大力支持与帮助，与北京校友会取得了密切联系，将赴北京对校友进行采访。此外，西安电子科技大学党政办，西安电子科技大学通信工程学院，西安电子科技大学团委，西安电子科技大学招生办也对本次实践活动给予了大力支持。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](mailto:[email protected])